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3amanusa
3aganue 8 No 112181

Ame Hazo nmoanucaTh 486 oTKpHITOK. ExXeTHEBHO OHA MOANUCHIBAET HA OJHO
U TO € KOJIMYECTBO OTKPHITOK OOJIbIIC 110 CPABHEHHIO C MPEABLAYLIUM JHEM.
W3BectHO, 4TO 32 mepBeIii neHb AHS moamucana 10 otkpeiTok. Ompexpenwure,
CKOJIBKO OTKPBITOK OBLIO TOAIMCAHO 3a LIECTOM NeHb, eclu Bca pabora Oblia
BBITIOJIHEHA 32 18 jHeit.

Pemenne.
3710 3a/1aHKe elE HE PEIICHO, IPUBOJANM PELIEHHE IPOTOTHNA.

Bepe namo noamucate 640 OTKpBITOK. E’keAHEBHO OHAa MOANMUCHIBAECT Ha
OZIHO M TO € KOJIMYECTBO OTKPBITOK OOJbIIE IO CPABHEHHIO C HPEIBIIYLIUM
nHeM. M3BecTHO, 4TO 3a mepBblii JAeHb Bepa mnoamucana 10 OTKPBHITOK.
Omnpezenure, CKOJIBKO OTKPBITOK ObLIO MOAMMCAHO 33 YETBEPTHIil IeHb, ECIIU BCS
pabora ObLia BeIOJHEHA 32 16 qHEH.

B nepsbiii nenp Bepa nmoamucana a; = 10 OTKpBITOK, BO BTOPOH — a2, ..., B
MOCIEIHUN — a16 OTKPBITOK. Beero 6pu1o moxnucano S, = 640 otkpsiTok. Ecnu
KOJIMYECTBO MOAMICHIBAEMBIX OTKPBITOK YBEIMYNBAIIOCh HAa d KaXkKAblil IEHb, TO

_2a4de(n=1) 0 2010+ 15d

) > 16 80=20+15d & d =4.

Sn

Torma
as=a;+3d=10+3-4=22.
CrnetoBaTenbHO, 32 YETBEPTHIH JCHBb OBLIO MOAMICAHO 22 OTKPBITKH.
OTBeT: 22.
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